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23ª (Vigésima Terceira) Sessão Ordinária  

Dia:  8 de Maio de 2024 – Quarta – Feira 

 

PAUTA DO DIA 

PEQUENO EXPEDIENTE 

HAVENDO NÚMERO LEGAL E COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A SESSÃO NOS TERMOS LEGAIS DO 

REGIMENTO INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, PARA SECRETARIAR OS 

TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA ANTERIOR. 

 

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA 

 

No princípio, Deus criou os céus e a terra."  

Gênesis (capítulo 1: Versículo 1) 

 

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 

LEITURA DO EXPEDIENTE. 

 

 

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 
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GRANDE EXPEDIENTE 

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____. 

 

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, NOVA 

VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 

ORDEM DO DIA 

 

PROJETOS DE LEI: 

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 024/2024, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, 

QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL AO ORÇAMENTO DO EXERCÍCIO DE 

2024 NO VALOR DE R$ 468.302,82. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO, APROVADO. 

 

REQUERIMENTOS:  

1. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 037/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR CÍCERO 

BEZERRA DE QUEIROZ, REQUER APÓS APROVAÇÃO DO PLENÁRIO, SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO 

MUNICIPAL JUDAS TADEU, AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: LISTA DAS 60 RUAS QUE FORAM PAVIMENTADAS EM 

CAICÓ; E DATA QUE FORAM CONCLUÍDAS E ENTREGUES À POPULAÇÃO. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO, 

APROVADO. 

 

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 038/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 

RAIMUNDO INÁCIO FILHO, REQUER APÓS APROVAÇÃO DO PLENÁRIO, SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO 

MUNICIPAL JUDAS TADEU E SECRETARIA COMPETENTE, AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: POR QUAL MOTIVO A 

AMBULÂNCIA DO DISTRITO DE LAGINHAS AINDA NÃO FOI ENTREGUE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE 

DELIBERAÇÃO. 
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3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 039/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 

RAIMUNDO INÁCIO FILHO, REQUER APÓS APROVAÇÃO DO PLENÁRIO, SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO 

MUNICIPAL JUDAS TADEU E SECRETARIA COMPETENTE, AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: QUANTO ESTÁ CUSTANDO 

OS ALUGUÉIS DOS DOIS CARROS CUCA QUE ALUGARAM RECENTEMENTE PARA COLETA DE LIXO E POR QUAL 

MOTIVO UM JÁ ESTÁ QUEBRADO. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 

4. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 042/2024, DE AUTORIA DA VEREADORA 

ROSÂNGELA MARIA DA SILVA, REQUER APÓS APROVAÇÃO DO PLENÁRIO, SOLICITANDO A SECRETÁRIA DE 

ASSISTÊNCIA SOCIAL, AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: QUAL VALOR DO REPASSE PELO GOVERNO FEDERAL PARA 

O PROGRAMA DO IDOSO NO MUNICÍPIO DE CAICÓ/RN; SE O REPASSE ENCONTRA-SE EM ATRASO, E QUAL O 

PERÍODO DESSE ATRASO; QUAIS OS GASTOS QUE O MUNICÍPIO TEM COM O REFERIDO PROGRAMA. - EM 

DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO, APROVADO. 

 

5. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 043/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 

VERANILSON SANTOS PEREIRA, REQUER APÓS APROVAÇÃO DO PLENÁRIO, SOLICITANDO SESSÃO SOLENE A SER 

REALIZADA NO DIA 14 DE MAIO DO CORRENTE ANO ÀS 19:00, PARA HOMENAGEAR AOS 45 ANOS DAS ALDEIAS 

INFANTIS SOS BRASIL EM CAICÓ/RN. – PROPRIEDADE ABSOLUTA. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE 

DELIBERAÇÃO. 

 

6. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 044/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 

VERANILSON SANTOS PEREIRA, REQUER APÓS APROVAÇÃO DO PLENÁRIO, SOLICITANDO AUDIÊNCIA PÚBLICA A 

SER REALIZADA NO 7 DE JUNHO DO CORRENTE ANO ÀS 19:00, PARA DISCUTIR O TEMA: AÇÃO DA PSICOLOGIA 

DO CENTRO CLÍNICO DE CAICÓ PARA A SAÚDE MENTAL. – PROPRIEDADE ABSOLUTA. - EM JULGAMENTO – 

JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 

7. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 045/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR THALES 

RANGEL DA COSTA, REQUER APÓS APROVAÇÃO DO PLENÁRIO, SOLICITANDO AUDIÊNCIA PÚBLICA A SER 
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REALIZADA NO DIA 6 DE JUNHO DE 2024 ÀS 14:00, PARA DISCUTIR O SEGUINTE TEMA: ORÇAMENTO CRIANÇA E 

ADOLESCENTE – PROPRIEDADE ABSOLUTA. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDAS NO EXPEDIENTE; SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL O 

DESPACHO DAS MATÉRIAS DE MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E ENCERRO A PRESENTE 

SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 13 DE MAIO DE 2024, NO HORÁRIO 

REGIMENTAL. 


